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22 грудня 2023 року у дистанційному форматі відбулося підсумкове засідання Ради

молодих учених при Міністерстві освіти і науки України (РМУ). Голова наукового

товариства студентів і молодих вчених ХНУ, професор Ольга Параска та проректор з

наукової роботи ХНУ, професор Олег Синюк брали участь у підсумковому засіданні.

На початку засідання було заслухано стан реалізації заходів у рамках плану щодо

протидії геноциду українців росіянами за підтримки білорусів, у тому числі щодо

роботи інформаційного центру з протидії геноциду українського народу з боку рф, і

надсилання листів міжнародним організаціям та інституціям із закликом визнати дії

країни-агресора геноцидом українців. Також затвердили учасників робочих груп

Євродок.
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Далі було обговорено пропозиції щодо конкурсу на здобуття стипендії Кабінету

Міністрів України для молодих учених. Традиційно, були підписані меморандуми про

партнерство з РМУ при МОН з науковими спільнотами Одеси та Луганська. Розглянуто

аспекти посилення співпраці між РМУ та підписантами меморандуму.
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Під час підсумкового засідання РМУ при МОН затвердили зміни до Положення про

щорічний конкурс «Молодий вчений року». Слід зазначити, що подання заявок для

участі в конкурсі триватиме з 01.02.2024 до 01.03.2024  року. Також було заслухано

стан виконання поточних проєктів РМУ у 2023 році в яких науковці ХНУ брали активну

участь: «Книга Рад молодих вчених», «Українська наукова діаспора», «Книга захиснику

України», «Монографія на грант», «Наукою вишиваємо Україну».

Наприкінці засідання РМУ було обговорено і затверджено організаційні зміни в

структурі РМУ при МОН України, перспективний план проєктів РМУ на 2024 рік.

Наступне засідання Ради молодих учених при Міністерстві освіти і науки України

відбудеться в січні 2024 року.

Наукове товариство студентів та молодих вчених ХНУ
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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